

SALA DE DEPEȘI

ULTIMELE NOUTĂȚI ROMÎNEȘTI APĂRUTE:

Săineanu, Studii Folklorice, cercetări în domeniul literaturii populare Lei 3,50
Lascăr I. Antoniu, Recidiva, Căziera judiciar-antropometric 4,-
Ștefan Dănuțelz, Printre lucrări 1,-

Asemenea anunțăm pe amatori că am primit un transport nou de așeze artistice colorate ale pictorilor celebri Chêrêf, Paléologue, Guillaume, etc.

PETERSBURG, 25 Ianuarie. — Agenția Rusească anunță că generalul rus la suite, conte Golenischew Kutusoff, va pleca în curând de la Petersburg la Sofia cu un răs-puns al Țarului către prințul Ferdinand și va asista la ceremonia trecerii la ortodoxie a prințului Boris.

VIENA, 25 Ianuarie. — Neue Freie Presse află din Roma că Papa nu va lua în seamă de o cam dată aluziunea făcută de prințul Bulgariei în manifestul său, dar că probabil va reveni la ea mai târziu într-o alocuțiune.

Nu se va face excomunicarea solemnă a prințului Ferdinand, dar nu va mai fi admis la sfânta cununecătură.

CONSTANTINOPOL, 25 Ianuarie. — D. Stoilov va fi primit în audiență de către sultanul mine, după Selamlik.

Marele vizir dă azi un prinz în onoarea D-lui Stoilov.

D. Stoilov a remis o invitație oficială exarcului care socotește să plece poi-mine.

SOFIA, 25 Ianuarie. — Prințesa Maria-Luiza va părăsi Sofia mine pentru motive de sănătate.

Ea va merge în Sudul Franței.

SOFIA, 25 Ianuarie. — Prințul va primi mine Camera în corpore, care va veni să-i mulțumească.

SOFIA, 25 Ianuarie. — Agenția Balcanică află că mergând la Constantinopol, D-nul Stoilov n-a făcut de cît să se conformeze unei invitațiuni indirecte a Sultanului.

D-nul Stoilov era așteptat la gară de două funcționari ai palatului, de secretarul mare-lui vizir și de ajutorul de primar.

A fost salutat în numele Sultanului, care a pus la dispoziția sa două echipe ale curții; afară de asta Sultanul a făcut să se reție D-lui Stoilov niște apartamente în primul etaj din Pera.

Nenumărate depeși sosesc din toate părțile țării în urma manifestului princiar.

După Mir, D. Stoilov, mulțumind trimisului Sultanului de atențiunea ce i-a dovedit oferindu-i apartamente la otel, a trebuit să decline această grațiozitate, de oare-cum fiind cu soția sa, trebuie să tragă la niște rude ale D-nei Stoilov.

Se confirmă că exarhul va sosi la Sofia la 28 Ianuarie stil v.

Șeful departamentului poștei-or și telegrafului va emite o serie de timbre postale comemorative cu ocazia botezului prințului Boris.

ROMA, 25 Ianuarie. — Osservatore Romano de astă-seară publică o notă care zice că dacă a păstrat tăcerea pînă acum cu ocazia așa zisei convertirii a prințului Boris la biserica grecoasă schismatică, a făcut-o pentru că a sperat meret că nu se va produce un asemenea scandal.

A sperat cu atât mai mult cu cît știa că papa ajunsesse la extrema limită a condescendenței sale părintești, făcînd cunoscut că ar acorda trecerea de la ritul latin la ritul greco bulgar catolic. — Pare că nici asta n'a fost de ajuns.

Nu ne mai rămîne, zice terminînd acest ziar, decît să deplîngem ca un tată, un priet să facă o asemenea ofensă bisericeii în care a născut și să cauzeze Suveranului Pontif o durere așa de vie, făcînd să izbucnească în mijlocul poporului său și în lumea catolică un scandal așa de unie.

ȘTIRI MARUNTE

D-nii membrii ai societății studenților universității Unirea, sunt rugați a lua parte la ședința ordinară de la 27 Ianuarie 1896, ora 8 seara, fiind la ordinea zilei: comunicări și propuneri.

D-nii membrii asociației ai revistei Spitalul sunt rugați a lua parte la adunarea generală, ce va avea loc la 1 Februarie a. c. ora 8 seara.

Ordinea zilei: 1. Raportul general de mersul științific și administrativ pe anul 1895. 2. Alegerea noului comitet de redacție și de noui membri asociației. 3. Proiectul de îmbunătățiri de adus revistei Spitalul.

Aflăm cu plăcere că D. Ion Uile, fiul răposatului Dr. Uile, a trecut cu succes examenul de osteologie la facultatea de medicină din Paris.

D. I. Ionescu, casier general la Putna, a fost mutat în aceeași calitate la Bacău, în locul D-lui I. Vasilescu, care va trece la Putna.

Știri literare

Citim următoarele în revista pariziană L'Echolo de la Semaine, relativ la noul velum de versuri a D-lui Alex. Macedonski.

„Primim din București, un volum de versuri române intitulat: Excelsior. Autorul său, D. Macedonski, na este un neunoscut pentru ceilalți francezi. Journal Des Débats, i-a adus de curînd o glorioză cele mai măgulitoare. El colaborează la Revue Contemporaine, la Revue française, la Nouvelle Revue, la „Nouvelle Revue Internationale“ etc. Este de origine polonez și a primit o educațiune cu totul franceză. În România, reprezintă cu strălucire literatura noastră națională. Versurile sale române au o formă impecabilă: inspirația sa e pe rînd suavă și de sbr înalt, iar limba în care scrie este de o energie și de o auziție așa mare, în cîte-cît drept cuvînt a fost numit de unii Lordul Byron român.

După cum am anunțat deja, atacarea atentatului cu bomba explozibilă a intrat într-o nouă fază, și se pare că publicului îi este rezervată o surprindere cu mult mai mare de cît accia produsă de vестea atentatului din Strada Fortuniei.

D-nii Fischer și Porteur, cari erau bănuți a fi autorii atentatului, au fost puși în libertate după primele cercetări, de oare-ce au dovedit că nici în ziua atentatului și nici în ajun chiar nu s'au aflat în capitală.

Parchetul și-a îndreptat acum investigațiile sale asupra D-lui Moldoveanu, care e bănuț că și-a pus bomba numai ca să poată produce o încurcătură D-lor Fischer și Porteur cu cari mai de mult încă se află în proces.

Eri și alaltă-eri, atît D. Moldoveanu cît și soția sa, precum și D. Braicoff-bătrînul au fost chemați la cabinetul judecătoresc de instrucție pentru a fi interogați în această afacere.

Cercetările continuă.

«Septămina literară», care trebuia să apară în foia numărului nostru de Joi, se va da mine, Simbătă.

Colaboratorul nostru însărcinat cu această foia literară, roagă pe cititori să scuze această amîinare provenită din împrejurări neprevăzute.

Mîine se va face în Capitală cu o ceremonie deosebită înmormîntarea regretatului Neculae Blaremberg.

Ministerul de interne a aprobat înființarea unui al doilea post de primar în orașele Craiova și Botoșani.

D. N. Filipescu, fostul primar al capitalei, care s'au desoperit multe și mari urzinduri, ca să nu zicem alt-fel.

Dar fiind-că Directoara școlilor este protejată de guvern, D. ministrul Pont a fost împiedecat de a lua măsurile evitate.

Mașina trenului fulger Ostendă-Constantinopol, care venea eri spre București, a deraiat între stațiile Paloda și Prunișor.

Nu s'a întîmplat nici un accident de persoane.

Fulgerul a sosit în București cu o întîrzilire de patru ore.

În urma anchetei făcute la Azilul Elena Doamna s'au descoperit multe și mari urzinduri, ca să nu zicem alt-fel.

Dar fiind-că Directoara școlilor este protejată de guvern, D. ministrul Pont a fost împiedecat de a lua măsurile evitate.

Conferințele de la Institutul de Bacteriologie.

Conferința D-lui Babeș

Alaltă-seară s'au început la institutul de patologie și bacteriologie de sub direcția D-lui profesor Dr. Babeș, seria conferințelor științifice din acest an.

Prima conferință a fost ținută de D. Dr. Babeș tratînd despre microbi și despre importanța lor pentru sănătatea publică.

D. Dr. Babeș, în fața unui public foarte numeros, a tratat acest subiect într'un mod clar și ușor de înțeles.

De trei ani, de cînd n'am mai ținut conferințe, spune D. Babeș, multe schimbări s'au făcut; unele lucruri, cari atunci erau desiderate, acum au devenit un adevăr.

În privința sănătății publice, zice D-sa, guvernul s'a ocupat foarte puțin, și numai din cauza lipsei unui serviciu sanitar bine organizat, țara noastră e bîntuită de o multitudine de epidemii. Nu s'arunca, după cum pretind unii, produce boala; ci boala produce o lipsă de energie și de potață de lucru, cari conduc apoi la mizerie.

Statul ar trebui să îngrijască înainte de toate ca să aibă un personal sanitar, care să fie în curent cu toate descoperirile științifice medicale și în special cu știința bacteriologică, care este una din științele cele mai necesare.

Medicii în funcțiuni publice ar trebui să fiendunați în institute pentru a învăța bacteriologia și a fi obligați apoi ca să aplice în mod strict toate mijloacele posibile pentru combaterea boalelor. Dar așa cum serviciul sanitar e organizat astăzi-cum unui medic îi implinesc datoria, nu e de mirat dacă populația noastră este decimată de toate epidemiile.

Mortalitatea la noi

Pentru a se putea coresponde mai bine scopului de a îmbunătăți starea sanitară, este nevoie mai întîii de statistici exacte, pentru a se putea vedea unde mortalitatea e mai mare și ce măsuri trebuie luate.

După statisticele de pînă acum, în privința mortalității, D. Babeș citează cîteva exemple din cari reiese că orașul cel mai sînzător din Europa este Berlinul, apoi Londra, Parisul, Budapesta și Petersburgul, pe cînd București stă mai rău în privința sanitară de cît toate orașele.

În privința nașterilor la noi, după statistica făcută după religii, reiese în mod proporțional că la un român se naște un copil, pe cînd la un omriș, 11. În definitiv, vorbînd în special numai pentru romîni, se poate zice că mortalitatea întrece nașterile.

S'a constatat însă, zice conferențiarul, că acolo unde este mortalitatea mare, sînt bîntuit boalele infecțioase.

Aceste boale sînt cauzate de microbi, de niște ființe microscopice, cari, grație descoperirilor făcute de savanții Pasteur și Koch, se pot combate azi cu succes.

Microbi, s'au dezvoltat în perioade geologice foarte îndepărtate și sînt meniuși a distruge lumea organică. Domeniul lor adevărat însă este în cadavre și substanțe organice derivă substanțe minerale, adică pămînt fertil, tot prin lucrarea lor (a microbilor).

Lumea organică dar, pe de o parte are nevoie de microbi iar pe de alta are în unii dintr'înșii inimiciei cel mai primejdios.

Luptă în contra microbilor

În contra acestora știința a început de cîțva timp să lupte. Ei se înmulțesc cu milîndele în timpul cel mai scurt posibil, și de la natura lor, căci sînt de mai multe specii, depinde și natura boalelor ce produc.

Unii din ei sînt mai slabi, iar alții mai rezistenți. Nu toți însă se combat prin aceeași mijloc. Ei se află în aer, în pămînt, în gură, pe haine, și prin toate locurile unde nu este destulă curățenie.

D. Babeș citează apoi mai multe exemple despre modurile cum s'ar putea combatte microbii.

Unele boale, zice conferențiarul, sînt produse de diferite asociațiuni de microbi. Acele boale decît se combat cu mult mai greș de cît altele, din cauza că nu se poate cunoaște natura tuturor microbilor cari s'au provocat boala.

CASA SIGMUND PRAGER
Furnisoara Curții Regale
BUCUREȘCI, — Calea Victoriei No. 9 — BUCUREȘCI.
Sucursale: CRAIOVA, BRĂILA, FOCSANI
Cu onoare aduce la cunoștința numeroasei sale clientele că în afară de articole cunoscute de Pă-lării, Cravate, Mănușerie, Parfumerie, articole pentru bărbați și în special de blănuri fine, cari într'un timp de 41 de ani i-au format reputația între și peste hotarele țării s'a mai prevăzut pentru sezonul iernael de un stock considerabil de blănuri efine spre a împătura ori și ce concurență relativă.

B. D. ZISMAN
CAL. VICTORIEI 44, BUCUREȘCI
Îngă Farmacia Brusa
Cel d'întîii și cel mai însemnat magazin de ARME din țară
Bogat asortiment de ARME DE VÂNĂTOARE de tot felul de la 75 lei la 1000 lei bucata. ARME CU DOUA TEVI PENTRU ALICE, cu cocoșe și fără cocoșe; pușcă oarbă, o țoavă Alice, alta glonț; pușcă cu trei tevi „Trlo“ două de Alice, alta de glonț; Expres-Rifle în luate; carabine de precizie „Rübini“ garantînd tirul exact pînă la 1000 metri. Arme cu 2 perechi de tevi. — Carabine cu repetiție importate direct din America Winchester, Colt, Marlin etc. cu 9 12 și 15 focuri, recomandabile ca arme de apărare și vînătoare la animale mari. Pușcă de salon de la 20 lei la 150 lei bucata, pistoale de precizie de duel etc. Mare asortiment de REVOLVERE de toate mărimile și de toate felurile de la 8 lei la 200 lei bucata. — Bogată colecțiune de obiecte de vînătoare și accesorii de arme. — Se găsesc tot felul de Cartușe englezești „Eley“ franțuzești și austriece. — Cartușe producînd artificii pentru pușcă cal. 12, 16 și revolvere cal. 7, 9, 12. — Obiecte de scrisă: săbii floretamăști etc. — Atelier de reparații

Ședința de la 26 Ianuarie 1896
Se deschide ședința la orele 2 și 15 m. sub președinția D-lui Dim. Ghicu.
Prezenți 85 D-ni senatori.
D. General Budișteanu, ministru de război, de-pune proiectul de lege pentru asigurarea poziției ostilor.

Ultima oră
Chipul în care evoluiază politica în Bulgaria este o neliniște pentru Europa.
In numărul de mine vom da o co-respondență foarte interesantă a co-respondențului nostru din Sofia, co-respondență din care se poate vedea urmările ce vor rezulta pentru politica peninsulei balcanice din botezul prințului Boris.
Un duel va avea loc între D-nii deputați Vilacros și C. Maltzeanu, în urma unei altercații întîmplate între D-lor, cu ocazia unei discuții politice.

ULTIME TELEGRAME
PARIS, 25 Ianuarie. — Camera a reluat discuția raportului asupra convențiilor drumurilor de fier. D. Darlou, raportor, afirmă că comisiunea n'a neglijat nimic, pentru a ajunge la cunoașterea adevărului.
Rezultă din anchetă că onorabilitatea D-lui Reynal nu e nici de cum pătată. Acesta n'a primit nici o sumă de la companii și a lucrat pe cît a putut mai mult pentru interesele statului.

Dezbaterile Parlamentare CAMERA
Ședința de la 26 Ianuarie 1896
Ședința se deschide la orele 1 și 50 m. sub președinția D-lui P. S. Aurelian.
Prezenți 98 D-ni deputați.
Banii avizării în viat 2450 lei.
Se fac formalitățile obicinuite.
Al. Scorțeanu depune un proiect prin care se cere suprimarea articolelor din legea electorală, promulgată la 8 Mai 1895 prin care s'a modificat într'un sens reacționar legea electorală. (Aplauze).
Se admite urgența pentru acest proiect.

SENATUL
Urmarea ședinței de la 25 Ianuarie 1896
D. Valerian Ursianu, asupra modificărilor aduse legii din 1889, arată că loturile mari erau necesare pentru formarea proprietății mijlocii, sau mai bine a unei burghozii cîmpene. E convins că loturile de 5 hectare nu sînt suficiente unei familii țărănești; mai ales la mine, unde hectarele nu fac cît hectarule de la cîmp.
D. Valerian-Ursianu se pronunță în contra modificării legii în ce privește vizaroa numai în loturi mici.

CIRCUŁ REGAL ROMAN
C. Sidoli
Astăzi Vineri 26 Ianuarie 1896
MARE REPRESENTAȚIE COMICĂ
Dracul în Sao scenă comică de Adolfo și Koko
Concert în galerie scenă comică executată de Augus cel Prost și 5 diletanți.

CASA DE SCHIMB
NACHMIAS & FINKELS
 No. 2, în noul Palat Dacia-România, str. Lipscani
 în fața palatului Băncii Naționale
 Cumpără și vinde efecte publice și face
 ori-ce schimb de monezi.
 Cursul pe ziua de 25 Ianuarie 1896


	Cump	Vând
4%	Rentă Amortisabilă	86 50 87
5%	" Amortabilă	99 50 100
5%	Obligaț. de Stat (Cov. R.)	101 26 102
5%	Municipale din 1883	95 50 96 50
5%	" 1890	96 96 75
5%	Sorțuri Funciar Rurale	92 50 93
5%	" Urbane	88 25 89
5%	" Iași	101 102
5%	" Iași	80 75 81 50
	Aoștium Banca Națională	1590 1600
	" Agricolă	205 215
	Florini valoare Austriacă	208 08 212
	Mărci germane	123 23 125
	Banecote Franceze	100 101
	" Italiene	90 95
	" ruble hârtie	268 68 273

vestita cărturăreasa
IULIA POLONEZA
 bine cunoscută de public șade în Strada
 Minciarului No. 41. 1530-4

CONCURENȚA SDROBITOARE
 Tutulor fabricate reprezentate în țară de
LUMINA INCANDESCENTA
METEOR
 GAZ INCANDESCENT
 FOST **KAROL BERGER & CO**
17, Strada Doamnei, 17

„METEOR” întrece pînă astăzi toate aparatele de lumină incandescentă, în țară, durată luminei și o enormă economie, luminează alb, nu ca celelalte care bate în albastru.
„METEOR” aduce avantajul cel mai mare în economia gaștilor de la 65-70%.
 Prețul unui aparat complet cu sîta și cu sticla, montat la domiciliu Lei 8.- b.
 Prețul unui site „ 2.- „
 „ sticle 1-a calitate „ 0,60 „
 — Sitele „Meteor se pot întrebunța la toate lămpile —

LA ROUSSE



MARE DICTIONAR UNIVERSAL în 17 Volume Format mare în 4. LIBERATE ÎN DATA
Broșat 650 Lei **Legat 750 Lei**
 Franco de port și de vamă Franco de port și de vamă
Plătibil 13 lei pe lună **Plătibil 20 lei pe lună**
REVUE ENCYCLOPÉDIQUE
 Anii 1891, 92, 93, 94 și 95, cinci volume format mare în 4^o ilustrate și legate, costă 150 lei plătibil 7 lei 50 b. pe lună.
 A se adresa la: **BASILE NICOLESCU** Librar-Comisioner
 1543-7 București. — STRADA BISERICA ENI, 8. — București

JACOB COHEN
 Bucuresci, 22, Calea Moșilor, 22, Bucuresci

Fondat în anul 1866 Telefon No. 64
 Fondat în anul 1866 Telefon No. 64

Casa de încredere **Casa de încredere**



Mare Magazin de Porcelanuri, Sticlărie și Lămpi
 Aducem la cunoștința onor. Public și numeroasei sale clientele de marele sortiment cu tot felul de articole de menaj, servicii de masă și de spălat în porcelanurile cele mai fine.
 Mare asortiment **Lămpi** de atârnat și de masă pentru sezonul curent.
 Complet asortiment de obiecte argintate și tacâmuri de Alpaca marca „Ursu”
Sticlărie fină, cristaluri de Baarot etc.
 Prețuri foarte moderate.—Vinzare En gros și en detail
Depou în strada Lazăr No. 16 1358-

COACS
 IMPORTAȚIUNE DIRECTĂ
 —Dus la domiciliu în sași 1000 magazine—
 600 Kgr. 54
 500 „ 27
 250 „ 14
 125 „ 7
 62 „ 3
 DEPOZIT: N. TOMESCU
 Călea Griviței, 94

UZINA DE GAZ
 DIN GERMANIA
 Isprăvise carbunii **COAKS**, dar acum i-a venit și, are singurul combustibil în țară ca calitate.
 Comandele:
 Tutungeria Sf. George
 „ din fața Episcopiei, sași
DEPOSIT STR. TRAIAN, 52

M. BACHER
 DENTIST
 MEMBRU AL ACADEMIEI UNIVERSALE DE ȘTIINȚE DIN BRUXELA
 medaliat la expozițiunile din Bruxelles, Bordeaux, Lyon etc. pentru meritele sale în arta dentistică
S'a stabilit în Capitală
 ca succesor al Dentistului M. ROSENTHAL
Călea Victoriei No. 51
 (Casa Török Piața Teatrului) 1441-33
 Consultațiuni de la 9-12 a.m. și de la 2-5 p.m.

SINGURUL DEPOSIT GENERAL
 A RENUMITEI FABRICI DE GALOȘI RUSEȘTI
 DIN
MOSCOVA
 Str. Carol, 70 „LA CENTAUR” Str. Carol 70

Vinzare cu prețuri originale și fixe ale fabricii



NUMAI CALITATEA ÎNTIA
 No. 12 Galoși de dame 3.25
 No. 12 „ „ „ cu tocuri înalte 3.22
 No. 6 Botfiori rusești 6.—
 No. 6 Botfiori militărești penru pîteni 7.50
 No. 48 Soșoni galoși bărbătești 8.—
 No. 49 „ „ de dame 7.—
 No. 22 Botfiori rusești cu blană 8.—
 No. 22 „ „ fără „ 6.75

No. 70 Strada Carol, No. 70

Proprietarul Marelui Magazin Român En gros și En detail
DIMITRIE PETRESCU
 Calea Moșilor No. 1 — (Piața Sf. Anton)

Anunță eleganta sa clientele și pe Onor. Public, despre sîrșirea mărfurilor de toamnă și iarnă, cumpărate personal de la cele mai renumite fabrici din străinătate.
 În special: Mătăsăril, albe, culori și negre în Broșuri, Peken, Moir, Satin ducese, Satin de Lyon, Armur Royal, Cristaline, Bangaline, Gros de Londres, Satin, Lucsor, Faile, Gros Grains Mascota, Satin Merveilleux, Surah, Rafans, Crepe de Chine și alte fantezii.
 Balon special pentru Trousoari de Mariage cu modele parisiene, Haute Nouveautés.
 Cătușele de Lyon, negre și culori, Flisuri, Velour de nord și de confecțiuni. Atlasuri și Cache-miruri pentru plapumi, Broderii, Pasmanterii, Dantele și alte garnituri pentru rochi și confecțiuni.
Lănarii pentru rochi, tot ce poate fi mai dăruș și mai preșos în coasuri și cu metru Cabhemir francezesc Cheviot, Cote de cheval, vigone, faule charge uni și fantezii.
 Stoffe englezesti, pentru rochi și confecțiuni.
 Un bogat asortiment de Baroheturi până și de Mătase, Specialități de albături, Olandă, Șifon francezesc și austriac, Madipoloane, Mexican, India, Meșae, Nansue, Ciocapi, Tulpan, Peral, Fichet, Mese, Șervețe, Prosoape, Broderii, Dantele valanțene, Törșane, Ciocapi, Batiste etc.
 —Balon special de Lingerie gata pentru dame și bărbăși; se primesc și comande de ori-ce fel de Lingerie precum și Trousoari.
 —Balon special de stofe de mobilă precum: Perdele de reșea, Perdele naționale, stăcuri Ripse de mobilă Damascană, Creton, Pordere, Pășii de saltea, Cășare de tătă lișiale etc 1965-

DACA IUBIȚI
 un teint frumos, alb și delicat spălați-vă în fie-care zi cu
Săpun de Lapte de Crin
 (LILJENMILHSEIFE)
 al renumiților parfumori BERGMANN & Co. care este cel mai bun remediu contra tuturor boalelor de piele

SE GASEȘTE DE VĂNZARE
 cu 1 franc și 25 bani bucata
 În București
 la Mascotta, str. Lipscani, 23 form. Thüringen, Victoriei, 145
 „ Ghemul Roșii, Lipscani, 4 Doi Peșeni verzi, Lipscani, 38
 „ Au Magazin d'ore, Vict. 30 bazar de Bruxelles, Vict. 36
 „ Apostoleanu, Victoriei, 36 Farm. Rissdorfer, Carol I
 „ Leon, călea Victoriei No. 26 Magazin General de Paris
 Turnul Eiffel „ „ 100 colțul Bul. și călea Victoriei

ÎN CONSTANȚA, la Lascariș
 În Braila La Luna, B. Grünberg
 la Mascotta, S. Lupescu An Pon Marché, S. A. Czerkez

În Galați
 la Vulturul de Aur, M. Friedman, la Mascotta, Jac Grünberg
 La Globul Verde, M. Wortman

În Iași la Louvre și În T-Severin
 la S. Kabaner Nachfolger la Papagalul Verde, A. I. Aladgem

Depositul general la **I. PERLMANN & Co.** Str. Smirdan 24
 Bucuresci 1334-133

AVIS

Am encare a avisa pe onor. public că am deschis în colțul Lipscani (fost Dancovici) și Călea Victoriei 8, vis-a-vis de Socec un magazin, unde voi avea în tot-dea-una un mare depou cu mărfuri specialități bine asortate din producțiunea fabricii mele, precum:
UMBRELE, UMBRELUȚE, CRAVATE, BASTOANE ȘI CORSETE
 Aceste produse în tot-d'a-una în curentul modului se vor găsi de toate calitățile de la cele mai fine pînă la cele mai fine cu prețurile originale ale fabricii,
 Se primesc de asemenea ori-ce comenzi și reparațiuni care se vor executa cu cea mai mare promptitudine,
 1451-15 Cu deosebită stimă **J. ROSENBAUM**

E. I. RESSEL
 BUCUREȘTI, 14, Strada Carol I, No. 14

CEL MAI VECHIU MAGASIN
 DE
MAȘINI DE CUSUT
 și VELOCİPEDE

Singurul reprezentant al renumitelor fabrici de mașini de cusut Wertheim și Pfaff, precum și alte sisteme.
 Depozit de mașini de tricou, de spălat rufe, de alisat, de brodat, etc.
VÎNZARE ÎN RATE MICI
 Atelier special pentru repararea și reconstruirea a ori-ce fel de sistem de mașini de cusut.
PREȚURI MODERATE
 1504

INJECTION BROU
 Higienică, Infeibilă și Preservativă. Singură care vindecă, fără a se adăuga ceva, scurgerile vechi sau noi 30 ani de succes. Se vinde în princip. Farmacii din Univers.—D. I. Perré farm. Paris, rue Richelieu, succesorul lui BROU.

G. HILLMER
 Fabrica și Depozit de Lămpi, Felinare, etc.
 Depozit: Strada Cămpineanu, 22 lângă Orfen
 Atelier: Strada Teatrului, 10.

Cel mai mare și asortat magazin de lămpi, din toate sistemele și felurile existente alse să arză cu petrol indigen.
 Ori-e noutăți din bransa lămpilor se pot găsi
Mare și bogat asortiment de obiecte de lux și fantazie
 Călimări, Sfesnice, garnituri de birou, etajere etc. din veritabilă broșură artistică galvanizată și bronzată, cristal etc.
 Fabricațiune de aparate de gaz aerian automate de la 5 pînă la 100 becuri, deja 19 instalațiuni în țară executate.
 Fabricațiune de lămpi de fer bătut, felinare de mormant, Candelabro Console, sfesnici, etc.
 Closete mobile și ventilatoare din cele mai noi sisteme
Vinzare de Petroleți și Uleiuri Minerale
 Atelier pentru toate lucrările în această bransa și mecanică
Prețurile Moderate, Serviciul Prompt 1296-7